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＜事前準備＞ アプリのダウンロード 

（パソコン） 

https://zoom.us/download より 

アプリをダウンロードする。 

 

（スマートフォン・タブレット） 

各ストアより Zoom アプリをダウ

ンロードする。 

 

https://zoom.us/download


 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（パソコンの場合） 

 ダウンロードが完了したら、【ZoomInstaller.exe】をダブルクリックし、Zoom

アプリを インストールする。 

↓の画面が表示されたら、インストール完了です。 
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アプリのアップデート 

（パソコン） 

・ パソコンの Zoom アプリを開き、右上のアイコンをクリックしてください 

・ 「アップデート確認」をクリック 

・ 最新バージョンでない場合は更新してください 
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※こちらの画像は７月５日時点のものです。

バージョンが必ずしも同じとは限りません。 
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（タブレット・スマートフォン） 

・ 各ストアで Zoom アプリを検索 

・ ZOOM Cloud Meetings を表示、「アップデート」ボタンをタップ  
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<操作方法> 参加方法 

・Zoom の招待 URL をクリックする。 

（※後日、世田谷パブリックシアター（spt-gakugei@setagaya-ac.net）より送信致しま

す） 

 

◎URL をクリックしてもご入室頂けない場合は以下の手順でご参加ください。 

 
①ミーティングに参加をクリックする 

②ミーティング ID を入力する 

③ワークショップお申し込み時の名前を入力する 

④パスコードを入力する 

⑤参加 

mailto:spt-gakugei@setagaya-ac.net
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名前の変更 

出欠確認後、自分の名前をワークショップ中に呼ばれたい名前に変更して頂きます。 

①【参加者】をクリックする 

②【詳細】をクリックする 

③【名前の変更】をクリックする 

④【変更したい名前】を入力する 

➄【OK】をクリックする 
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音声・ビデオ機能の切り替え  

音声切替 

①ミュートにする（相手に音が聞こえない状態） 

②ミュートを解除する（相手に音が聞こえる状態） 

 

 

ビデオ切替  

①ビデオの停止（相手に映像が見えない状態） 

※ワークショップ中はご遠慮ください。 

②ビデオの開始（相手に映像が見える状態） 
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画面移り方の例 

<ギャラリービュー…参加メンバーの画面の大きさが一緒＞      ＜スピーカービュー…話している人の画面が大きく映る＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ギャラリービュー・スピーカービューの切替 

・画面右上の【表示】をクリックする 

・【ギャラリー】か【スピーカー】を選ぶ 
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画面録画について 

・ワークショップ中に画面の録画をさせて頂きます。 

・入室の際、下のような表示がされますので、【わかりました】のクリックをお願い致

します。 
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チャットの使い方 

・【チャット】をクリックする 

・【ここにメッセージを…】の部分にテキストを入力する 

・エンターを押す 

※チャットはホスト（進行役）のみに送信することができます。 

参加者同士でチャットを送ることは出来ません。 
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終了（退出）方法 

 ①【終了】をクリックする 

 ②【会議を退出】をクリックする 


